

ডিসেম্বর/২০২১ খ্রিঃ মাসে অনুষ্ঠিত নাগিতাবাড়ী উপজেলা পরিষদের ৩১তম মাসিক সাধারণ সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি	ঃ মোঃ মোকছেদুর রহমান লেবু চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
সভার স্থান	ঃ উপজেলা পরিষদ সভা কক্ষ, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
সভার তারিখ ও সময়	ঃ ৩০/১০/২১ খ্রিঃ, সময় : বেলা-১১.৩০ ঘটিকা।
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ	ঃ স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে(পরিশিষ্ট -ক)।

সভাপতি উপজেলা পরিষদের মাসিক সাধারণ সভায় উপস্থিত সম্মানিত সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। তিনি উপজেলা পরিষদকে কার্যকর করার জন্য বিভাগীয় প্রধানসহ সকল নির্বাচিত জনপ্রতিনিধি ও সংগঠিতদের সার্বিক সহযোগিতা কামনা করেন। অতঃপর তিনি বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনান। বিগত সভার কার্যবিবরণীর আর কোন সংশোধনী না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে মূর্তীকরণ করা হয়। সভাপতি পরিষদের সদস্যদের সাথে আলোচনা ও বিভিন্ন বিভাগীয় পর্যালোচনা শুরু করার জন্য উপজেলা নির্বাহী অফিসার, নাগিতাবাড়ীকে অনুরোধ জানান।

উপজেলা পরিষদের সম্মানিত সদস্যদের সহিত আলোচনাঃ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১। চেয়ারম্যান, পোড়াগাঁও ইউ.পি সভায় জানান যে, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, পোড়াগাঁও ইউ.পি নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০২। চেয়ারম্যান, নলী ইউ.পি সভায় জানান যে, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, নলী ইউ.পি নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০৩। চেয়ারম্যান, রাজনগর ইউ.পি সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, রাজনগর ইউ.পি, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০৪। চেয়ারম্যান, নয়াবিল ইউ.পি, সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান নয়াবিল, ইউ.পি, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০৫। চেয়ারম্যান, রামচন্দ্রকুড়া ইউ.পি সভায় জানান যে, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, রামচন্দ্রকুড়া ইউ.পি নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০৬। চেয়ারম্যান, কাকরকান্দি ইউ.পি সভায় সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, কাকরকান্দি ইউনিয়ন পরিষদ।
০৭। চেয়ারম্যান, নাগিতাবাড়ী ইউ.পি সভায় সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, নাগিতাবাড়ী, ইউ.পি, নাগিতাবাড়ী
০৮। চেয়ারম্যান, রূপনারায়ণকুড়া ইউ.পি সভায় অনুপস্থিত থাকায় তার	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক	চেয়ারম্যান

ইউনিয়ন সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হশো না।	কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	রুপনারায়নকুড়া ইউ.পি, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
০৯। চেয়ারম্যান, মরিচপুরান ইউ.পি সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান, মরিচপুরান, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
১০। চেয়ারম্যান(ভারপ্রাপ্ত), যোগানিয়া ইউ.পি সভায় জানান যে, তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান(ভারপ্রাপ্ত), যোগানিয়া, নাগিতাবাড়ী
১১। চেয়ারম্যান, বাঘবেড় ইউ.পি সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী নাগিতাবাড়ী,শেরপুর ও চেয়ারম্যান, বাঘবেড় ইউ.পি নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
১২। চেয়ারম্যান, কলসপাড় ইউ.পি সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	চেয়ারম্যান কলসপাড় ইউ.পি,নাগিতাবাড়ী,শেরপুর।
১৩। জনাব মোছাঃ আশরা বেগম সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	মহিলা চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
১৪। জনাব মোঃ আমিনুল ইসলাম ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে তার ইউনিয়নের সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।

বিভিন্ন বিভাগীয় প্রধানদের সহিত মতবিনিময়ঃ

আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
১। উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, সভায় জানান যে, তার দপ্তরে সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
২। উপজেলা কৃষি অফিসার, নাগিতাবাড়ী সভায় জানান যে, তার দপ্তরে সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
৩। উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, নাগিতাবাড়ী সভায় জানান যে, তার দপ্তরে সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিসার নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।
৪। উপজেলা প্রকৌশলী, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর সভায় জানান যে, তার দপ্তরে সকল কার্যক্রম স্বাভাবিক ভাবে চলছে মর্মে সভাকে অবহিত করেন।	উপজেলা পরিষদ ম্যানুয়েল মোতাবেক কাজ করার জন্য সিদ্ধান্ত সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী, নাগিতাবাড়ী, শেরপুর।

১৯। উপজেলা সমন্বয়কারী, আমার বাড়ী আমার খামার প্রকল্প নালিতাবাড়ী সভায় অনুপস্থিত থাকায় তার দপ্তর সম্পর্কে আলোচনা করা সম্ভব হলো না।	তাকে পরবর্তী সভায় উপস্থিত থাকার জন্য বলা হয়।	উপজেলা সমন্বয়কারী আমার বাড়ী আমার খামার, নালিতাবাড়ী, শেরপুর।
--	--	--

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সম্মানিত সদস্যদের নালিতাবাড়ীর উন্নয়নের জন্য কাজ করার আহবান জানান এবং সকলের দীর্ঘায়ু ও সুস্বাস্থ্য কামনা এবং শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মো: মোকছেদুর রহমান লেবু)
চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ
ও
সভাপতি
উপজেলা পরিষদ মাসিক
সাধারণ সভা
নালিতাবাড়ী, শেরপুর।

১৫ পৌষ ১৪২৭৮বঙ্গাব্দ।
তারিখ : ৩০ ডিসেম্বর ২০২১ খ্রিঃ।

স্মারক নং-০৫.৪৫.৮৯৭০.০০১.১৯.০০১.১৮-

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য -

- ০১। বেগম মতিয়া চৌধুরী, মাননীয় সংসদ সদস্য, শেরপুর-২ ও উপদেষ্টা, উপজেলা পরিষদ সভা, নালিতাবাড়ী, শেরপুর।
- ০২। সচিব, স্থানীয় সরকার বিভাগ, স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
- ০৩। বিভাগীয় কমিশনার, ময়মনসিংহ বিভাগ, ময়মনসিংহ।
- ০৩। জেলা প্রশাসক, শেরপুর।
- ০৪। পুলিশ সুপার, শেরপুর।
- ০৫। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, শেরপুর।
- ০৬। উপজেলা কর্মকর্তা(সংশ্লিষ্ট), নালিতাবাড়ী, শেরপুর।
- ০৭। চেয়ারম্যান..... ইউ.পি(সকল), নালিতাবাড়ী, শেরপুর।
- ০৮। জনাব.....।
- ০৯। অফিস কপি।

হেলেনা পারভীন
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
নালিতাবাড়ী, শেরপুর।
unonalitabari@gmail.com
phone-09324-73002